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ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 
 

Ο «ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ» ΠΑΕΙ ΘΕΑΤΡΟ! 

Καλούμε τα μέλη του Συλλόγου μας να παρακολουθήσουμε την παράσταση «Η άνοδος 

του Αρτούρο Ούι» του Μπ. Μπρεχτ στο θέατρο ARK  (Δροσοπούλου 197, Αθήνα) την 

Παρασκευή 1/3/2024 στις 21:00.  

 
Σκηνοθεσία: Άρης Μπινιάρης 

Παίζουν (αλφαβητικά) : 

Γιάννης Αναστασάκης, Μιχάλης Βαλάσο-

γλου, Θανάσης Ισιδώρου, Άρης Κασαπίδης, 

Τάσος Κορκός, Κώστας Κορωναίος, Δαυίδ 

Μαλτέζε, Ερρίκος Μηλιάρης, Μαρία 

Παρασύρη, Αλεξία Σαπρανίδου, Φοίβος 

Συμεωνίδης και Γιώργος Χρυσοστόμου 

 
 

Η τιμή εισιτήριου είναι στα 20€ 

Κρατήσεις θέσεων μέχρι την Παρασκευή 23/2/24 στα μέλη του ΔΣ 

                                           
 
                                                Λίγα λόγια για το έργο: 

Λίγα θεατρικά κείμενα έχουν αφήσει τόσο ανεξίτηλο το σημάδι τους, όσο "Η άνοδος του 

Αρτούρο Ούι". Γραμμένο το 1941, το έργο έχει χαρακτηριστεί από τον ίδιο τον Μπέρτολτ 

Μπρεχτ ως "ιστορική φάρσα". Με φόντο τον υπόκοσμο του Σικάγο του Μεγάλου Κραχ, τα 

γεγονότα αντικατοπτρίζουν την άνοδο του Αδόλφου Χίτλερ και του ναζιστικού καθεστώτος 

στη Γερμανία και σημαδεύουν τους μηχανισμούς που στηρίζουν και εκτρέφουν τον 

φασισμό. Ο Μπρεχτ ανασυνθέτει την ιστορία μεταφέροντας τη δράση στο γκανγκστερικό 

περιβάλλον της Αμερικής του μεσοπολέμου σαν μια σατιρική αναπαράσταση 

χρησιμοποιώντας στοιχεία αλληγορικά. Τελικά, το έργο αυτό λειτουργεί σαν προειδοποιητικό 

παράδειγμα ενάντια στη γοητεία της δημαγωγίας και του αυταρχισμού και υπενθυμίζει πως 

η χειραγώγηση της πληροφορίας μπορεί να επηρεάσει νευραλγικά την κοινή γνώμη και να 

εδραιώσει την εξουσία. 

Ο ίδιος ο συγγραφέας λέει: “Ζούμε σε μια εποχή που το μέλλον του ανθρώπου είναι ο 

άνθρωπος. Ο φασισμός δεν είναι καμιά φυσική καταστροφή που εξήγησή της να έχει τη 

φύση του ανθρώπου”. 
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Ο Μπρεχτ παρατηρεί τον ναζιστικό κόσμο και βλέπει σε αυτόν την αφύσικα μεγεθυμένη και 

παραμορφωμένη εικόνα του καπιταλιστικού σύμπαντος, ένα τσίρκο καταγέλαστο μαζί και 

τραγικό, ένας κόσμος απάτης. Αποφασίζει να τον ανεβάσει στη σκηνή και να γλιτώσει απ’ 

αυτόν για να μπορέσουμε κρίνοντάς τον και γνωρίζοντας την αληθινή του φύση, ν’ 

απαλλαγούμε απ’ αυτόν. 
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